



# 国家主席习近平 发表二〇一九年新年贺词

新华社北京2018年12月31日电 新年前夕,国家主席习近平通过中央广播电视总台和互联网,发表了二〇一九年新年贺词。全文如下:

大家好!岁月不居,时节如流。2019年马上就要到了,我在北京向大家致以新年的美好祝福!

2018年,我们过得很充实、走得很坚定。这一年,我们战胜各种风险挑战,推动经济高质量发展,加快新旧动能转换,保持经济运行在合理区间。蓝天、碧水、净土保卫战顺利推进,各项民生事业加快发展,人民生活持续改善。京津冀协同发展、长江经济带发展、粤港澳大湾区建设等国家战略稳步实施。我在各地考察时欣喜地看到:长江两岸绿意盎然,建三江万亩大地号稻浪滚滚,深圳前海生机勃勃,上海张江活力四射,港珠澳大桥飞架三地。这些成就就是全国各族人民撸起袖子干出来的,是新时代奋斗者挥洒汗水拼出来的。

这一年,中国制造、中国创造、中国建造共同发力,继续改变着中国的面貌。嫦娥四号探测器成功发射,第二艘航母出海试航,国产大型水陆两栖飞机水上首飞,北斗导航向全球组网迈出坚实一步。在此,我要向每一位科学家、每一位工程师、每一位大国工匠、每一位建设者和参与者致敬!这一年,脱贫攻坚传来很多好消息。

全国又有125个贫困县通过验收脱贫,1000万农村贫困人口摆脱贫困。17种抗癌药降价并纳入医保目录,因病致贫问题正在进一步得到解决。我时常牵挂着奋战在脱贫一线的同志们,280多万驻村干部、第一书记,工作很投入、很给力,一定要保重身体。

我始终惦记着困难群众。在四川凉山三河村,我看望了彝族村民吉好也求、节列俄阿木两家人。在山东济南三涧溪村,我和赵顺利一家围坐一起拉家常。在辽宁抚顺东华园社区,我到陈玉芳家里了解避险搬迁安置情况。在广东清远连樟村,我和贫困户陆奕和交谈脱贫之计。他们真诚朴实的面容至今浮现在我的脑海。新年之际,祝乡亲们生活蒸蒸日上,越过越红火。

这一年,我们隆重庆祝改革开放40周年,对党和国家机构进行了系统性、整体性、重构性的改革,推出100多项重要改革举措,举办首届中国国际进口博览会,启动建设海南自由贸易试验区。世界看到了改革开放的中国加速度,看到了将改革开放进行到底的中国决心。我们改革的脚步不会停滞,开放的大门只会越开越大。

我注意到,今年,恢复高考后的第一批大学生大多已经退休,大批00后进入高校校园。1亿多非户籍人口在城市落户的行动正在继续,1300

万人在城镇找到了工作,解决棚户区问题的住房开工了580万套,新市民有了温暖的家。很多港澳台居民拿到了居住证,香港进入了全国高铁网。一个流动的中国,充满了繁荣发展的活力。我们都在努力奔跑,我们都是追梦人。

此时此刻,我特别要提到一些闪亮的名字。今年,天上多了颗南仁东星,全军英模挂像里多了林俊德和张超两位同志。我们要记住守岛卫国32年的王继才同志,为保护试验平台挺身而出、壮烈牺牲的黄群、宋月才、姜开斌同志,以及其他为国为民捐躯的英雄们。他们是新时代最可爱的人,永远值得我们怀念和学习。

这一年,又有很多新老朋友来到中国。我们举办了博鳌亚洲论坛年会、上海合作组织青岛峰会、中非合作论坛北京峰会等主场外交活动,提出了中国主张,发出了中国声音。我和同事们出访五大洲,参加了许多重要外交活动,同各国领导人进行了广泛交流,巩固了友谊,增进了信任,扩大了我们的朋友圈。

2019年,我们将隆重庆祝中华人民共和国70周年华诞。70年披荆斩棘,70年风雨兼程。人民是共和国的坚实根基,人民是我们执政的最大底气。一路走来,中国人民自力更生、艰苦奋斗,创造了举世瞩目的中国奇迹。新征程上,不管乱云飞渡、风吹浪

打,我们都要紧紧依靠人民,坚持自力更生、艰苦奋斗,以坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头、坚韧不拔的毅力,一步一个脚印把前无古人的伟大事业推向前进。

2019年,有机遇也有挑战,大家还要一起拼搏、一起奋斗。减税降费政策措施要落地生根,让企业轻装上阵。要真诚尊重各种人才,充分激发他们创新创造活力。要倾听基层干部心声,让敢担当有作为的干部有干劲、有奔头。农村1000多万贫困人口的脱贫任务要如期完成,还得咬定目标使劲干。要关爱退役军人,他们为保家卫国作出了贡献。这个时候,快递小哥、环卫工人、出租车司机以及千千万万的劳动者,还在辛勤工作,我们要感谢这些美好生活的创造者、守护者。大家辛苦了。

放眼全球,我们正面临百年未有之大变局。无论国际风云如何变幻,中国维护国家主权和安全的信心和决心不会变,中国维护世界和平、促进共同发展的诚意和善意不会变。我们将积极推动共建一带一路,继续推动构建人类命运共同体,为建设一个更加繁荣美好的世界而不懈努力。

新年的钟声即将敲响,让我们满怀信心和期待,一同迎接2019年的到来。

祝福中国!祝福世界!  
谢谢大家!

招聘及出租  
4495 招企业主办会计、出纳、机修电工,待遇面谈。总部中心大厦一层出租,可分租。五金科技园13806772261  
收购各种设备  
7880 发电机等13588608700  
收购废旧设备  
8160 以及各类库存产品。15258942156 766848  
厂房出租  
7580 花街330国道边有一幢2308㎡,一幢2706㎡,一幢2810㎡。13506598501 698501  
标准厂房出租  
8129 东干第三层,有货梯,2300㎡交通方便。13705894908 638388  
花川厂房出租  
8114 4000㎡水电全有办公楼。13575692834  
厂房出租  
8235 黄棠工业区厂房7200㎡出租,变压器200KV,独门独户,出入方便。黄15058659668  
厂房出租  
8298 四路浙商回归园新厂房,一幢三层共7300㎡,二台电梯。13566757606 577605  
三块厂房转让  
8302 位于东干凤凰山有占地9000㎡,建筑6500㎡;占地5100㎡,建筑3500㎡;占地6400㎡,建筑5200㎡。程先生13506792679 693679  
出租或转让  
8293 龙山镇厂房2500㎡,配150KV变压器,总部中心金碧大厦25楼927㎡。13758986880  
厂房出租  
8309 城西物流边厂房出租,底楼5100㎡,三楼约1100㎡,带货梯。13858917766 15858959362  
城西厂房出租  
8321 4300㎡、1700㎡,独门独户13626692848  
总部办公楼出租  
4522 整层分租或转让796892  
永祥农庄出租  
4522 泳池水库及建筑708667  
套房转让  
4564 明珠新城复式,棚头,298㎡,送前后80㎡花园,豪装。18405890579 310519

欢迎

## 吉祥钟声开启2019永康逐梦新篇章 金政、朱志杰等各套班子领导与广大市民游客一起辞旧迎新

首席记者 陈晓苏

本报讯 1月1日零时,方岩山顶胡公祠内的吉祥钟声如约响起,又一次开启了丽州大地新一年的逐梦篇章。在这个美好的时刻,金政、朱志杰、陈芙蓉、朱世道、范晓东等各套班子领导与广大市民游客一起回眸2018,一起迎接2019,一起在人潮涌动里、在灯火辉煌间写下对走高质量发展之路、实现永康新腾飞的真诚祝愿。

大家新年好!祝大家万事如意、永葆安康!市委书记金政代表市各套班子为大家送上节日祝福和美好祝愿,向所有关心、支持、参与永康发展的全市广大干部群众和各界朋友表示衷心感谢并致以崇高敬意。2018年是

改革开放40周年、八八战略实施15周年,是必将载入史册、影响深远的一年,是致敬历史、再启征程的不平凡的一年。金政说,这一年,全市人民高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,紧紧围绕全面奔小康、永康新腾飞总目标,从事关全局、事关长远的大事抓起,从重大体制机制调整和持续深化改革入手,在大平台搭建、大项目引进、大产业发展方面取得了一系列成绩,用忠诚、智慧和汗水书写了永康发展的精彩答卷。这是上级正确领导、亲切关怀的结果,是各套班子步调一致、团结奋斗的结果,是社会各界同心同德、群策群力的结果,是全市人民顽强拼搏、砥砺奋进的结果,也必将为我市经济社会持续健康发展

注入新的活力。钟声悠扬,荡气回肠;钟声洪亮,绕梁回响。敲响吉祥钟声,传送的是祝福与希望,汇聚的是信心和力量。金政说,敬拜胡公、敲钟迎新是永康历届市委、市政府的传统;胡公不是佛也不是神,他是一心为民的永康先贤代表,留下了为官一任,造福一方的文化瑰宝。全市党员干部都要积极主动响应习近平总书记的号召,传承并发扬胡公精神,坚定不移地担负起惠一方百姓、保一方平安的责任。

梦想催人奋进,奋斗赢得未来,时间是最伟大的见证者,涓涓细流终能汇成大江大海。2019年是中华人民共和国成立70周年,也是全面奔小康,

永康新腾飞的关键之年。我们的一切工作都是为了让永康百姓的生活更美好!金政说,在新的一年里,我们将持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持稳中求进工作总基调,继续打好三大攻坚战,突出稳企业、增动能、保平安,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,保持经济持续健康发展和社会大局稳定,不断提高人民群众的获得感、幸福感、安全感。我们要坚定信仰、信念、信心,在改革开放40周年的新起点上再出发,进一步凝聚起全市人民逐梦新腾飞的磅礴力量,齐心协力、自信笃行、克难攻坚、务实开拓,以优异成绩向新中国成立70周年献礼。



### 乐在雪中

元旦前的一场雪给永康披上银装素裹,给节日增添了别样的趣味。街头、公园、山野不少市民在雪地里打雪仗、堆雪人、拍照留影,尽情地陶醉在雪景中。  
记者 林群心 摄

### 我市开展节前 安全生产检查

记者 李悦 见习记者 卢明

本报讯 元旦前夕,由市领导带队,民政局、农林局、水务局、气象局等部门组成的检查组,对社会福利院、南山水厂、西竹园蔬菜基地等地进行安全生产大检查。检查组要求相关部门和单位进一步提高防范意识,强化安全措施,确保人民过一个欢乐祥和、安全舒适的节日。